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M. Quet — pas d’utilisation commerciale svp
DERIVEES DE FONCTIONS COMPOSEES AVEC LES LOGARITHMES

EXERCICE 5A.1
Déterminer la dérivée de chaque fonction f définie et dérivable sur I :

a. f(x)=In(3x+4) '{—g;”’[ b. £ (x)=In(7-3x) |:}—oo;§[

C. f(x):ln(x2+2x+6) I=R d. f(x)= n(ixz) I =]0;+0[
e. f(x):ln(SXX:;j I =]-1;+0q f. f(x):ln[xz):(;Z] I=R

g. f(x)=In(vx) 1=]0;+o] h. f(x)=In(Inx) =L+
i. f(x)=xIn(3x-6) I =12;+0 J f(X)=|n(X+1) 1 =]0;+0q
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CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI —

EXERCICE 4A.1
Dans chaque cas, déterminer la dérivéee de la fonction f définie et dérivable sur I :

a.

b.

C.

f(x)=In(3x+4)
f(x)=In(7-3x)

f(x)= In(x2+2x+6)

Cf(x)= |n(X;2j
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